

中央明确规定—— 领导干部须报收入 加强对配偶子女移居国外的官员监管

据新华社北京4月23日电 中共中央政治局23日召开会议，研究推进新疆维吾尔自治区跨越式发展和长治久安工作；审议关于领导干部报告个人有关事项的规定和关于对配偶子女均已移居国（境）外的国家工作人员加强管理的暂行规定。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出，新疆工作在党和国家事业发展全局中具有特殊重要的战略地位。进一步做好新形势下新疆工作，推进新疆跨越式发展和长治久安，对加强民族团结、维护祖国统一、保障国家安全，具有极为重要的意义。

会议强调，要坚持把科学发展作为解决新疆一切问题的基础，推动新疆经济社会又好又快发展，集中力量优先保障和改善民生，使新疆各族群众生活更加富裕幸福。

会议认为，关于领导干部报告个人有关事项的规定，在以往有关规定的规定的基础上，进一步完善了领导干部报告个人有关事项制度，明确规定领导干部必须报告本人婚姻变化及配偶和子女移居国（境）外、从业等事项，本人有关收入事项，本人及配偶和共同生活的子女房产、投资等事项，细化了报告程序，使领导干部报告个人有关

事项制度更加全面、更具有针对性。各级领导干部要如实报告有关事项，接受党组织监督。各级党组织要按照规定加强对领导干部的管理和监督。

会议认为，关于对配偶子女均已移居国（境）外的国家工作人员加强管理的暂行规定，使这一管理工作更加制度化、规范化，对维护国家利益、依纪依法加强对国家工作人员管理具有重要作用。各级党组织要加强对配偶子女均已移居国（境）外的国家工作人员的管理，同时必须保障他们的合法权益、保护他们的工作积极性。



南宁成功瓦解一起劫持人质事件

4月23日，在南宁市朝阳路，警方对劫持人质的男子进行耐心劝说。当日中午，南宁市朝阳路新朝阳商业广场发生一起劫持人质事件，经过南宁警方半个多小时的多方解救，被劫女子获救并被立即送往医院，嫌疑人被警方控制后带回审查。（新华社发）

国防部：我海军公海训练很正常 有关国家不应主观臆断，妄加猜测

新华社北京4月23日电 国防部新闻发言人黄雪平23日表示，中国海军舰艇在公海海域组织正常训练是世界各国通行做法，有关国家不应主观臆断，妄加猜测。有关国家媒体不应刻意渲染，夸大事实。

黄雪平说，近日，中国人民解放军海军在东海至宫古岛东南公海海

域组织正常训练，这是中国军队根据年度计划进行的。在公海海域组织军事训练符合国际法，也是世界各国通行做法，对别国不构成威胁。有关国家不应主观臆断，妄加猜测，更不应该采取任何过激行动，对进行正常训练的中国海军舰艇进行长时间、近距离跟踪干扰。有关国家媒

体应以负责任的态度，以客观事实为依据进行报道，不应刻意渲染，夸大事实，制造矛盾和对立情绪。

黄雪平表示，当前，中日两国防务交流取得了长足的发展。希望两国防务部门进一步加强交流和沟通，增进互信，防止误解和误判，共同致力于维护本地区的和平与稳定。

卫生部公布66项新乳品安全国家标准 取消乳品可添加三聚氰胺规定

卫生部4月22日公布66项新乳品安全国家标准，包括乳品产品标准15项、生产规范2项、检验方法标准49项。

新的乳品安全国家标准基本解决了现行乳品标准的矛盾、重复、交叉和指标设置不科学等问题，提高了乳品安全国家标准的科学性，形成了统一的乳品安全国家标准体系。

我国参照国际组织和多数国家做法，仅在《生乳》中设置农、兽药残留规定。乳品产品标准规定所用生乳原料应符合《生乳》。目前农业部正在抓紧完善食品中农、兽药残留标准。新的乳品安全国家标准中不再设置三聚氰胺相关规定，也就是说，三聚氰胺不再具备“合法”身份被“限量添加”到乳品制品中去。（据《人民日报》）

洛陽網
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛陽人的網上家園
 点击生活 服务无限

地址：洛陽新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618